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n Запорізький національний університет за липне-

вою версією міжнародного рейтингу Webometrics

посів 22 місце серед українських ВНЗ. Вищої пози-

ції не продемонстрував жоден запорізький виш.

Рейтинг Webometrics оцінює більше 24 тис ВНЗ

світу та укладається з 2004 року однією з найбіль-

ших наукових установ Європи – Національною

дослідницькою радою Іспанії. Найбільшу вагу в

рейтингу (сумарно 80%) мають показники цитова-

ності ВНЗ у мережі інтернет та в базі даних

“Scopus”. Укладачі також враховують рівень впро-

вадження в університеті політики “відкритого

доступу” до результатів своїх досліджень, навчаль-

них матеріалів, нормативної бази тощо.

n Черговий рейтинг українських вишів від журналу

“Гроші” з`явився у вільному доступі на сайті видан-

ня. ЗНУ посідає в ньому 10 місце за гуманітарни-

ми спеціальностями, 15 – за економічними, 13 –

за юридичними. Оцінки вишам ставили роботодав-

ці. Організатори зарплатного рейтингу відзначили,

що за результатами проекту не виокремлюються

престижні професії. Гарні фахівці потрібні в усіх

галузях. Особливо в тих, котрі відповідають за жит-

тєдіяльність нашої економіки, – у сільському госпо-

дарстві, промисловості, будівництві, в галузі ІТ.

Журнал “Гроші” складає вже дев’ятий рейтинг ВНЗ,

щоб з’ясувати, яких професіоналів шукають і гото-

ві працевлаштувати українські компанії та підпри-

ємства. Тренд дещо трансформувався: роботодав-

ці буквально зі студентської лави готові брати на

роботу фахівців технічних і робочих спеціально-

стей, але не забувають і про вчорашніх фавори-

тів – юристів, економістів, міжнародників. 

РЕЙТИНГИІз Днем знань, дорогі викладачі, співробітники та студенти!
Від імені керівництва нашого вишу щиро-

сердно вітаю Вас зі святом 1 вересня – почат-

ком нового, 86, навчального року в історії

Запорізького національного університету.

День знань – це особливе свято для всіх нас.

Він є хвилюючим початком нового, дорослого

етапу життєвого шляху. Зараз дехто з першо-

курсників почуває себе трохи розгубленим від

відповідальності за старт власної успішної

кар’єри, інші з нетерпінням чекають нагоди ско-

ристатися всіма можливостями для розвитку

своїх здібностей, здобуття нових знань, знайом-

ства з цікавими людьми. Та певен, що зовсім

скоро всі вони відчують себе часткою великої

дружної студентської родини. 

Під час навчання Ви не лише зможете отри-

мувати нові якісні знання, але й вступити до лав

Наукового товариства студентів, аспірантів, док-

торантів і молодих вчених та займатися науко-

вою діяльністю, брати участь у численних міжна-

родних конференціях. Останнє можливе і завдя-

ки Концепції вивчення іноземних мов, яка вже

кілька років реалізується в нашому виші.

Завдяки їй студенти всіх спеціальностей вив-

чають іноземні мови впродовж чотирьох років

бакалаврату. 

Будуть раді бачити нові обличчя і в органах

студентського самоврядування. Цього року

Студентська рада презентує для Вас новітній

проект – Школу першокурсника, яка допоможе

адаптуватися нашим студентам у новому ото-

ченні.

Для старшокурсників цей рік має стати черго-

вим етапом наближення до заповідної мрії: здо-

буття освіти європейського рівня, розвитку

своїх вмінь і навичок, можливостей вийти під

час навчання на вищий, міжнародний, акаде-

мічний рівень.

Для викладачів початок нового навчального

року означає не лише щедрий обмін знаннями

зі студентами, але й безперервне самовдоско-

налення, нові наукові відкриття, радість від чер-

гових досягнень і перемог.

Ми можемо пишатися численними здобутка-

ми. Цього року загальна кількість заяв, які

подали абітурієнти до Запорізького націона-

льного університету, склала 10 800 (минулого

року – 8 500). На денній формі держбюджету

навчатиметься 276 осіб, а на контрактній –

1 047 (проти 999 осіб у 2015 році). Що ж до

заочної форми навчання, то за держзамовлен-

ням навчатиметься 17 осіб, а за контрактом –

189. Усього лави студентів цього року

поповнили 1 529 осіб.

Специфіка вступу-2016, окрім усім відомих

нововведень щодо електронної подачі заяв та

автоматичного розподілу місць держзамовлен-

ня, відзначилася також відкриттям у ЗНУ нових

спеціальностей: “Дизайн”, “Біржова діяльність”,

“Готельно-ресторанна справа”. І ці пропозиції

з’явилися буквально напередодні початку вступ-

ної кампанії, продемонструвавши неабиякий

попит та зацікавлення в них серед абітурієнтів.

Уже зараз можна говорити, що цей рік видав-

ся знаменним для нашого вишу і з точки зору

примноження його спортивної слави. Так, 6 із

11 запорізьких спортсменів, які взяли участь в

Олімпіаді-2016 у Ріо-де-Жанейро, – представни-

ки та випускники ЗНУ. 

Певен, що в майбутньому в нас багато нових

перемог у всіх галузях життєдіяльності універси-

тету. Адже ми доклали максимальних зусиль для

ефективної комп’ютеризації навчального про-

цесу, устаткувавши кілька навчальних аудиторій

сучасним обладнанням: смарт-дошками, про-

екторами, плазмовими екранами тощо. Не оми-

нули увагою цього року й процес якнайрізнопла-

новішого оновлення інтер’єрних блоків корпу-

сів, благоустрою території студмістечка.

Тож щиросердно вітаю із Днем знань всіх

представників нашого вишу! Хай спільна

невтомна праця стане запорукою нових здобут-

ків нашого університету, його подальшого роз-

витку й удосконалення. Хай цей навчальний рік

буде справді вдалим для всіх нас! Бажаю всім

миру, радості від навчання, натхнення та сил на

щодень!

З повагою ректор ЗНУ

Микола Фролов

n Указом Президента України від

19 серпня 2016 р. № 336 за знач-

ні особисті заслуги у становленні

незалежної України, утвердженні її

суверенітету та зміцненні міжна-

родного авторитету,

вагомий внесок у

державне будів-

ництво, со-

ціально-

економіч-

ний, ку-

льтурно-

освітній розвиток, активну гро-

мадсько-політичну діяльність, сум-

лінне та бездоганне служіння

Українському народу відзнакою

Президента України – ювілейною

медаллю “25 років Незалежності

України” – нагороджено завідува-

ча кафедри новітньої історії Ук-

раїни Запорізького національного

університету, доктора історичних

наук, професора Федора Турченка. 

n Науковці ЗНУ взяли участь у

Конкурсі, який запоровадило Мі-

ністерство освіти і науки України.

Йдеться про доцентів Ольгу Іщук,

Юрія Каганова, Ігоря Кудінова,

Сергія Чопорова, які були відібрані

на конкурсній основі Радою моло-

дих вчених при МОН України як

експерти відповідних секцій. Від

ЗНУ подали на конкурс 7 проектів у

галузях біологічних, економічних,

соціологічних, філологічних, істо-

ричних наук та ІТ. Приємно від-

значити, що серед 79 наукових

проектів молодих вчених, що пере-

могли в Конкурсі, є проект істори-

ків ЗНУ. Наказом МОН України від

15 серпня 2016 р. № 973 проект

“Регіональні ідентичності Півдня і

Сходу України в контексті сучасної

російсько-української війни” (ке-

рівник – доцент Олексій Штейн-

ле) рекомендований до фінансу-

вання за рахунок коштів держбю-

джету.

За словами голови секції “Пра-

вові, філософські, історичні та полі-

тологічні аспекти державотворен-

ня; захист свободи і національної

безпеки України та її громадян на

шляху євроінтеграції” Експертної

ради Міністерства освіти і науки

України Юрія Каганова, значна

увага при експертизі робіт приділя-

лась наукометричним показникам

наукового доробку авторів, а також

очікуваним результатам проекту.

Наявність статей у міжнародних

наукометричних базах “Scopus” і

“Web of Science” стає конку-

рентною перевагою не тільки для

представників точних і природ-

ничих наук, а й стосується гумані-

таріїв. 

Як відзначив проректор з науко-

вої роботи, професор Геннадій

Васильчук, участь у подібних про-

ектах є вагомою мотивацією для

молодих учених університету як з

точки зору важливого досвіду, на-

лагодження контактів, так і з отри-

мання матеріального стимулюван-

ня для реалізації наукових планів.

Ректорат вишу визначає проектну і

ґрантову діяльність як один із клю-

чових пріоритетів розвитку нау-

кової роботи, що здатна посилити

потенціал нашого вишу як ре-

гіонального європейського універ-

ситету.

n Указом Президента України

№338\2016 від 22 серпня 2016

року “Про відзначення державни-

ми нагородами України з нагоди

25-ї річниці Незалежності України”

присвоєне звання “Заслуженого

працівника освіти України” декану

факультету журналістики, професо-

ру Володимиру Манакіну.

Із нагоди вручення такої почесної

відзнаки Володимир Миколайович

підкреслив: “Хоч ця нагорода є

персональною, я не можу сказати,

що вона моя. Я не відокремлюю її

від Запорізького національного

університету і мого рідного факуль-

тету журналістики. Якщо мене

нагороджують як представника

вищого навчального закладу, зна-

чить ЗНУ вартує того, і факультет

журналістики знаходиться на дуже

високому освітянському рівні”.

n Під час урочистостей у Запоріжжі

з нагоди Дня Незалежності привіта-

ли ровесників незалежності –

запоріжців, які народилися у 1991

році. Серед них був і учасник

Олімпійських Ігор-2016, аспірант

Запорізького національного уні-

верситету Олександр Надтока, а

також випускниця й аспірантка

ЗНУ Анастасія Битко. 

За свої 25 років

Олександр досягнув

високих результатів.

Нагадаємо, що

спортсмен брав

участь в Олімпіаді

у складі збірної

команди України з

академічного веслування. Його

команда посіла шосте місце. І

вдома на нього чекало безліч сюр-

призів, адже в Києві до Дня Не-

залежності робили банери із зоб-

раженням видатних спортсменів.

До цього проекту запропонували

долучитися й Олександру Надтоці. 

Також почесну нагороду отрима-

ла й Анастасія Битко – багатогран-

на особистість, гідний представник

молодого покоління України, яка

своєю наполегливою працею,

розумом, активною життєвою

позицією змогла у свої 25 років

досягти високих ре-

зультатів як у науці,

так і в трудовій

діяльності. Сьогодні

Анастасія з успіхом

поєднує два життєві

віхові етапи: вона

обіймає посаду по-

мічника заступника

голови обласної дер-

жавної адміністрації та навчається

в аспірантурі Запорізького націо-

нального університету.

Із 1 вересня до 10 вересня 
(до 14.00 години) 2016 року 

в ЗНУ оголошується додатковий набір 
на навчання вступників для здобуття освітньо-ква-
ліфікаційного рівня спеціаліста та освітнього сту-

пеня магістра за кошти фізичних, юридичних осіб.
Крім того, на вступників чекає ще одне важли-

ве нововведення: в цьому році додатково оголо-
шується прийом заяв і документів на навчання
вступників для здобуття освітнього ступеня бака-
лавра (на старші курси).

Відповідно, 12-14 вересня 2016 року на них

чекатимуть вступні фахові випробування; а вже

15 вересня 2016 року – оприлюднення рейтинго-

вих списків вступників. Термін зарахування вступ-

ників, що здобуватимуть знання на денній формі

навчання або без відриву від виробництва за

кошти фізичних чи юридичних осіб, – не пізніше

17 вересня 2016 року.

Для вступу на обраний освітній ступінь чи

освітньо-кваліфікаційний рівень необхідно подати: 

n оригінал та ксерокопію документа, що посвідчує

особу та громадянство;

n оригінал та ксерокопію документа державного

зразка про раніше здобутий освітньо-кваліфікацій-

ний рівень, на основі якого здійснюється вступ і

додаток до нього;

n 6 кольорових фотокарток розміром 3 х 4 см. 

Крім того, для вступу на старші курси бакалаврату

необхідно принести: 

n копію картки фізичної особи-платника податків

(ідентифікаційний код); 

n копію військового квитка або посвідчення про

приписку – для військовозобов’язаних; 

n папку на зав’язках.

Більше актуальної інформації можна дізнатися на

сторінках офіційного сайту ЗНУ або за телефонами:

764-67-53,764-18-75.
Прийом документів відбувається 

у навчальному корпусі № 2, 116 ауд.

ДОДАТКОВИЙ НАБІР
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У ЗНУ відбувся триденний спеціалізований тренінг для працівни-

ків освітньої галузі нашої області “Інклюзивна освіта – рівень свідо-

мості нації. Досвід. Перспективи. Результати”. Захід пройшов у рам-

ках практичного пілотного науково-педагогічного експерименту з

розвитку інклюзивного освітнього середовища, ініційованого

Головою Благодійного Фонду Порошенка, дружиною Президента

України Мариною Порошенко, яка завітала до вишу, щоб ознайо-

митися з результатами проведення ІІ етапу тренінгу. Під час візиту

Марину Анатоліївну супроводжували голова Запорізької облдер-

жадміністрації Костянтин Бриль, його заступник Едуард Гугнін,

директор Департаменту освіти і науки ЗОДА Тетяна Озерова та інші

високопосадовці області. В університеті вона зустрілася з ректо-

ром ЗНУ Миколою Фроловим, представниками його колективу й

освітянами запорізького краю.

Цей тренінг привернув особливу увагу пані Марини ще й тому,

що він став першим масштабним заходом практичного експери-

ментального проекту “Розвиток освітнього інклюзивного простору

в Запорізькій області”, що розпочався 15 липня цього року. Його

організаторами були представники Благодійного Фонду Поро-

шенка спільно з МОН України. Запорізька область стала пілотною

для втілення в життя проекту зі впровадження інклюзивної освіти.

А результати трирічної плідної роботи освітян нашої області слугува-

тимуть основою для подальшого створення інклюзивного навчаль-

ного простору в інших регіонах країни.

Протягом трьох днів 260 завучів, вчителів, асистентів вчителів,

корекційних педагогів та психологів із 51 школи Запорізької обла-

сті взяли участь у вдосконаленні своєї теоретичної підготовки та

здобули потрібні практичні навички. Школи, які представляли на

заході освітяни, в новому навчальному році відкриють свої двері

перед дітьми з особливими потребами. Серед учасників масштаб-

них практичних занять також були представники педагогічних

колективів 19 шкіл, які цього року вже відкрили інклюзивні класи

для 32 особливих першокласників.

Під час свого візиту дружина Президента України Марина

Порошенко обговорила з ректором ЗНУ Миколою Фроловим стан

сучасної вітчизняної освіти, зокрема її інклюзивного складника.

Микола Олександрович запевнив, що в ЗНУ надають великого зна-

чення досягненню європейських стандартів освіти. “Наш універси-

тет відкритий до співпраці з вирішення  актуальної на сьогодні про-

блеми створення інклюзивного освітнього простору в нашій обла-

сті. Ми завжди готові прийти на допомогу нашим освітянам. Для

цього ми маємо й кадровий потенціал: у ЗНУ існує факультет соці-

альної педагогіки та психології, науковці якого, серед іншого,

досліджують і проблему інтеграції в суспільство дітей з особливими

потребами”, – зазначив він.

Марина Порошенко завітала до кількох університетських аудито-

рій, де проходили підсумкові заняття тренінгу. Гостя ознайомилася з

результатами роботи 19 досвідчених тренерів-практиків, які прове-

ли прикладні заняття щодо особливостей навчально-виховного про-

цесу по різним нозологіям, щодо методики мотивування й оціню-

вання навчальних здібностей кожної дитини, технологій складання

навчальних планів та індивідуальних програм розвитку особливих

дітей. Учасники занять відпрацювали інструменти використання

Монтессорі-терапії, конструкторів Lego education. Відтак, Перша

леді спробувала ці інструменти, програмуючи робота Майло. Для

представників освітянської галузі провели лекції з нормативно-пра-

вової бази України, висвітливши закони й нормотворчі акти,

пов’язані зі створенням інклюзивного освітнього середовища.

Під час заключного засідання тренінгу, підбиваючи його підсум-

ки, Марина Порошенко наголосила на почесній і відповідальній

місії запорізьких вчителів: “Наші спільні напрацювання стануть

дорожньою картою для запровадження інклюзивної освіти в усіх

регіонах України. І хто знає, можливо, саме українські школи від-

криють світові нових Джобсів, Ейнштейнів чи Бетховенів”.

Пані Марина подякувала тренерам, учасникам, а також органі-

заторам заходу, зокрема представникам ЗНУ, за те, що вони об’єд-

налися навколо спільної мети – соціалізації дітей з особливими

потребами та створення для них доступного освітнього середови-

ща. Усі освітяни отримали від дружини Президента України серти-

фікати, що підтверджують проходження тренінгу.

Їхні методичні напрацювання під час занять викладуть на інтер-

нет-платформі “ЗапоВікі” (wiki.ciit.zp.ua). Тож користувачі надалі

зможуть працювати з цим контентом як із методичним матеріалом.

Таміла Тарасенко

Гід 
для 

першокурсників

ЗНУ активно долучився до створення дорожньої карти 
для запровадження інклюзивної освіти в усіх регіонах України
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n 2 вересня – вченого секретаря Вченої ради Віталія
Прокоповича Снєжка; в.о. завідувача кафедри іно-
земних мов професійного спрямування, доцента
кафедри викладання другої іноземної мови Стані-
слава Валентиновича Іваненка;
n 3 вересня – заступника декана з навчальної робо-
ти факультету соціальної педагогіки та психології,
доцента кафедри педагогіки та психології освітньої
діяльності Ірину Володимирівну Козич;
n 8 вересня – заступника начальника науково-дослід-
ної частини Ольгу Володимирівну Дерюгіну;
n 10 вересня – заступника декана з міжнародної
роботи факультету фізичного виховання, асистента
кафедри туризму Анну Вікторівну Сидорук;

n 1 вересня – прибиральницю навчального корпусу
№ 2 Валентину Сергіївну Брехову; електромонтера з
ремонту та обслуговування електроустаткування 5
розряду ремонтно-будівельної групи Сергія Анатолі-
йовича Вороб’я;
n 2 вересня – доцента кафедри медико-біологічних
основ фізичної культури та спорту Володимира
Миколайовича Фаворитова;
n 7 вересня – швейцара навчального корпусу № 3
Катерину Петрівну Корнієнко;
n 8 вересня – прибиральницю навчального корпусу
№ 2 Світлану Володимирівну Резниченко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Першокурснику! 

Студентське життя відкриває перед

тобою багато нових можливостей

для розвитку, самоосвіти, цікавого та

корисного дозвілля. Тож ми підготу-

вали для тебе перелік найважливі-

ших пунктів студмістечка. Це допо-

може не розгубитися в перші дні

навчання. Хай щастить!

14. Студентська поліклініка (вул. Залізнична, 1):

проходження профоглядів, турбота про здоров’я. 

13. Медпункт студентів (VІ корпус, 1 поверх,

тел. 289-41-14): отримання довідок, медична

допомога.

12. Центр післядипломної освіти (VІ корпус,

к. 110, тел. 289-41-46): паралельне отримання

другої вищої освіти; висока конкурентоспромож-

ність на ринку праці.

2. Наукове товариство студентів та аспірантів, док-

торантів і молодих вчених (IV корпус, к. 314, тел. 228-

75-91): наукова кар’єра; стипендіальні програми.

1. Студентська рада (ІV корпус, к. 210, сторінка в соц-

мережі: https://vk.com/studradaznu): участь у студент-

ському самоврядуванні; розвиток лідерських якостей.

3. Наукова бібліотека ЗНУ (ІІ корпус, 1 поверх,

двері праворуч, тел.: 228-12-42 ): книжковий фонд –

1 млн примірників; зали електронних ресурсів.

4. Спортивно-оздоровчий комплекс ЗНУ (тел. 289-

12-92): спортивні секції; змагання; спартакіади; здо-

ровий та активний спосіб життя в постійному русі.

5. Центр інтенсивного вивчення іноземних мов

(ІІ корпус, к. 108; VІ корпус, к. 111, тел. 289-12-95, 066-

684-29-11): групи від початкового до вищого рівня;

сертифікат ЗНУ; безкоштовне попереднє тестування.

6. Відділ міжнародних зв’язків та роботи з іноземни-

ми студентами (І корпус, к. 26, тел. 289-12-77): міжна-

родні програми академічного обміну, здобуття гран-

тів, мовні школи, стажування; офіційно завірені копії

документів від бюро перекладів ЗНУ.

7. Центр культури (IV корпус, к. 111, 114б, тел. 228-

75-80): творчі студії; КВК; престижні конкурси.

8. Відділ виховної роботи (IV корпус, к. 211,

тел. 228-76-48): допомога й підтримка у вирі-

шенні побутових питань, зокрема поселення

до гуртожитків.

10. Кав’ярня “Тетянин день” (вул. Заліз-

нична, б. 22-а, тел. 289-12-00). Крім того, в кож-

ному навчальному корпусі є буфет, де ти змо-

жеш смачно харчуватися під час навчання.

9. Профспілковий комітет (ІV корпус, к. 311,

209, 212, тел. 228-76-05, 228-75-27): захопли-

ві екскурсії; повний пакет соціального гаранту-

вання, подорожі та відпочинок.

11. Музей ЗНУ, зоологічний музей, флора-

ріум: (І корпус, 2 поверх; вул. Гоголя, 55; ІІІ кор-

пус, 2 поверх).

Безперервна естафета з ефективного

зміцнення матеріально-технічної бази вишу

активно тривала й цьогоріч. Оновлення

стильового наповнення інтер’єру сходинко-

вих блоків ІІ к. та його холу, масштабне пере-

облаштування усього поверху VІ к. із метою

введення цих приміщень для навчання сту-

дентів новоствореної спеціальності “Ди-

зайн” факультету СПП й завершення облаш-

тування центральної тротуарної доріжки студ-

містечка стали яскравими акцентами про-

відних робіт господарників. 

Крім того, увагу також зосередили й на

модернізації аудиторного фонду університе-

ту. Тепер на базі комп’ютерного класу 330

ауд. (ІІ к.) зможе займатися водночас 21 сту-

дент (замість 12). Окрім того, тут також вста-

новили цифровий проектор та екран.

Збільшено і кількість комп’ютерів в аудиторії

№ 104: для 20 студентів (замість 16). 

Уже завершилися роботи з ремонту та

реконструкції кабінетів на 2 поверсі (ІІ к.).

Повний або частковий комплекс ремонтних

та відновлювальних робіт був проведений у

кімнатах №№ 203, 211, 214. Широко-

масштабні ремонтні роботи тривали й в

аудиторії № 226. Тепер вона розрахована

на 54 особи. Тут запустили стаціонарне муль-

тимедійне обладнання: інтерактивну дошку

SMaRt board, персональний комп’ютер та

мультимедійний проектор, а також спеці-

альний стіл-сейф для їхнього зберігання.

Завершився ремонт та переобладнання

кімнат №№ 212, 218. Істотних змін зазнали

й кілька аудиторій І та V к.: йдеться про

63 аудиторію та 113-117, 320 й 323 відпо-

відно.

Цілковите оновлення фасаду кав’ярні

“Тетянин день” доповнило цикл робіт літніх

ремонтів. Крім того, навколо їдальні онови-

ли й асфальтове покриття. Зазначимо, що

тепер господарники зосередять свою діяль-

ність на ІІІ навчальному корпусі.

Модернізація аудиторного фонду сприяє використанню 
сучасних інформаційних технологій у навчанні


